

# ATA PREGÃO ELETRÔNICO

PREGÃO ELETRÔNICO Nº. 70/2023  
PROCESSO LICITATÓRIO Nº. 6737/2023

**Registro de Preços**, prazo: 12 mes(es)  
É permitido Carona

Às **09:00** do dia **17/10/2023**, reuniu-se o(a) Pregoeiro(a) Oficial deste órgão e respectivos membros da Equipe de Apoio, designados por Ato Legal, em atendimento às disposições contidas na legislação vigente, a fim de realizar os procedimentos relativos ao presente Pregão, Amparo legal Lei 10.520/2002 c/c Decreto 10.024/2019, cujo objeto é (Promover registro de preços, consignado em ata, para futura e eventual contratação de Empresa especializada em locação incluindo instalação, desinstalação e manutenção preventiva e corretiva de Grupo Motor Gerador 180 kVA para Upa Padre Lázaro Pereira Crispim - Sabará MG, em atendimento a Secretaria Municipal de Saúde, conforme condições estabelecidas neste instrumento e seus anexos.).

Inicialmente, o(a) Pregoeiro(a) abriu a sessão pública em atendimento às disposições contidas no edital, divulgando as propostas recebidas e abrindo a fase de lances. Ao final do prazo previsto no edital, foram encerradas as ofertas de lance e dado prosseguimento aos demais tramites do processo até sua fase de homologação.

As informações dessa ata são dinâmicas, haja vista a possibilidade de alteração das decisões por meio de recurso. Apenas após homologado do processo as informações estarão consolidadas.

Publicação: **03/10/2023**

Limite de impugnação: **14/10/2023**

Final da Proposta/Início da Sessão: **17/10/2023 às 09:00**

<b>Esclarecimentos e Impugnações</b>	
<b>Solicitação</b>	<b>Resposta</b>
<p><b>Nome:</b> Fabiana Pasquero Olinto</p> <p><b>Esclarecimento:</b> Boa tarde, Prezados. Gostaríamos que nos fosse esclarecido se o abastecimento dos geradores será feito por conta da contratada ou da contratante. Gostaríamos de saber também, qual será o regime de utilização do equipamento. Ele ficará à disposição 100% do tempo em que estiver instalado em standby ou a utilização será contabilizada apenas quando houver evento de falta de energia da concessionária? Obrigado.</p>	<p><b>Nome:</b> Paula Isabel Scoralick Lopes Cezário</p> <p><b>Resposta:</b> Prezado interessado, seguem respostas, de acordo com o setor técnico: 1) Sim. O óleo diesel será fornecido pela Prefeitura de Sabará. Os demais lubrificantes, filtros e tudo o mais que se fizer necessário para o funcionamento do gerador deverá ser de responsabilidade da empresa que ganhar a licitação. 2) O gerador será utilizado sempre que faltar energia elétrica a concessionária.</p>
<p><b>Nome:</b> EVALDO DUARTE DE BARCELOS</p> <p><b>Esclarecimento:</b> Bom dia! Peço orientação, por favor, acerca de dúvidas no objeto do Pregão Eletrônico 70/2023. OBJETO: "OBJETO: Promover registro de preços, consignado em ata, para futura e eventual Contratação de Empresa especializada em locação incluindo instalação, desinstalação e manutenção preventiva e corretiva de Grupo Motor Gerador 180 kVA para Upa Padre Lázaro Pereira Crispim - Sabará MG, em atendimento a Secretaria Municipal de Saúde, conforme condições estabelecidas neste instrumento e seus anexos" DÚVIDA: Aqui acima tenho o entendimento que será uma locação para gerador de 180 KVA NAS ESPECIFICAÇÕES TÉCNICAS PÁGINA 22 DO REFERIDO EDITAL JÁ ESTÁ DIZENDO QUE A QUANTIDADE SERÃO 02 LOCAÇÕES. Quantos geradores serão para locação?</p>	<p><b>Nome:</b> Paula Isabel Scoralick Lopes Cezário</p> <p><b>Resposta:</b> Prezado interessado, segue resposta do setor técnico: Serão licitados a locação de 2 unidades de geradores. Para a UPA Sabará, a princípio apenas 01 gerador. O segundo será solicitado mediante necessidade da Secretaria de saúde para qualquer unidade da Secretaria de Saúde.</p>
<p><b>Nome:</b> Mauro Henrique Xavier Ribeiro</p> <p><b>Impugnação:</b> Pedido de Impugnação. <a href="#">Impugnacião.pdf</a></p>	<p><b>Nome:</b> Paula Isabel Scoralick Lopes Cezário</p> <p><b>Resposta:</b> Prezado interessado, o Edital será retificado para suprimir a regra prevista no item 7.5.2. Sugerimos que acompanhe as informações pela Plataforma Licitar Digital e/ou pelo site oficial da Prefeitura de Sabará.</p>

**Nome:** Lais Souza

**Esclarecimento:**

Solicitação de Esclarecimentos: [ESCLARECIMENTOS.pdf](#)

**Nome:** Fabiana Pasquero Olinto

**Nome:** Paula Isabel Scoralick Lopes Cezário

**Resposta:**

Prezado interessado, seguem respostas do setor técnico:  
1) Qual a distância entre Grupo gerador/QTA e Carga?  
Resposta: A distância entre o quadro de QTA até o local onde o gerador locado será instalado é de APROXIMADAMENTE 6 metros. 2) Qual tensão deverá ser considerada, 220/127 ou 380/220? Resposta: encontra-se no quadro especificações técnicas do edital na página 22. Precisa atender a descrição completa no anexo 1. 3) É solicitado que o grupo gerador de 180 kVA esteja em regime contínuo, pela norma NBR-ISO 8528, a potência em regime contínuo é 70% da potência nominal do equipamento, ou seja, para atender em regime contínuo 180 kVA seria necessário um grupo gerador de 257 kVA no mínimo. Desta forma entendemos que o grupo gerador deve atuar em regime stand by (backup) com potência de 180 kVA, nosso entendimento está correto? Resposta: A unidade UPA Padre Lázaro Pereira Crispim, funciona com a luz fornecida pela concessionária CEMIG. O gerador irá entrar sempre que a luz da concessionária faltar. 4) Qual será a infraestrutura necessária no local? Resposta: A instalação e desinstalação será toda por conta da empresa que irá fornecer o Gerador alugado, conforme o edital. A unidade possui uma área externa onde a empresa poderá instalar o gerador. 5) Poderia por gentileza, explicar a real necessidade de apresentação de ART, mencionada no item 7.6.1 do edital? O registro junto ao CBMMG (Corpo de Bombeiros Militar de Minas Gerais) realmente se aplica a presente licitação? O que seria esse registro? Entendemos que a solicitação se refere a emissão da ART referente a instalação e manutenção do equipamento locado e que tal documento deve ser apresentado no ato da assinatura do contrato. Este entendimento está correto? Resposta: Todo serviço de manutenção ou locação de gerador precisa de ter um RT responsável registrado ao CREA - MG, para garantir a segurança do equipamento e de todo o processor e principalmente para segurança dos usuários da unidade. Se solicitado pelo CBMMG a contratada deverá providenciar. Ressalta-se que a regra prevista no item 7.6.1 será exigida da contratada, conforme demanda. Portanto, não se trata de uma exigência para fins de habilitação durante a sessão. 6) Após solicitado, o gerador permanecerá no local por período de no mínimo 12 meses? Resposta: O contrato será feito pelo período de 12 ( doze ) meses podendo ser aditivado. 7) O valor unitário a ser informado na proposta de preço, é para o período de 12 meses? Resposta: O valor unitário a ser informado na proposta deverá ser o preço da locação de 1 gerador, por 12 meses. O valor total da proposta será o preço de 2 geradores, por 12 meses. A Prefeitura pagará mensalmente o valor da locação mensal do gerador. 8) Os dois geradores, caso solicitado serão para atendimento da mesma UPA? Resposta: Para a UPA Sabará, a princípio apenas 01 gerador. O segundo será solicitado mediante necessidade da Secretaria de saúde para qualquer unidade da Secretaria de Saúde. 9) O abastecimento é responsabilidade da contrata ou do contratante? Resposta: O óleo diesel será fornecido pela Prefeitura de Sabará. Os demais lubrificantes, filtros e tudo o mais que se fizer necessário para o funcionamento do gerador deverá ser de responsabilidade da empresa que ganhar a licitação. Com relação as sugestões requeridas nos itens 10, 11, 12, 13 e 14, informamos que as regras editalícias referidas serão mantidas em virtude da discricionariedade da Administração.

**Nome:** Jeyse Micaela Guimarães Silva

<p><b>Esclarecimento:</b> Bom dia, Prezados. Favor informar a periodicidade das manutenções preventivas e o tempo de atendimento emergencial.</p>	<p><b>Resposta:</b> Prezado interessado, seguem resposta do setor técnico: A manutenção deverá ser dada pela empresa que ganhar a licitação tendo em vista que se trata de uma locação de 1(um) gerador. A manutenção preventiva é de responsabilidade da empresa que ganhar a licitação e, portanto, será a empresa vencedora que vai fazer o cronograma de manutenção preventiva. Caso o gerador não funcione em algum momento a empresa ganhadora deverá trocar imediatamente o gerador estragado por um perfeito funcionamento.</p>
<p><b>Nome:</b> Fabiana Pasquero Olinto</p> <p><b>Esclarecimento:</b> Gostariamos também que fosse esclarecida a necessidade de vistoria do local. É facultativa ou compulsória?</p>	<p><b>Nome:</b> Jeyse Micaela Guimarães Silva</p> <p><b>Resposta:</b> Prezado interessado, não consta no Edital a obrigatoriedade da visita técnica, portanto ela é facultativa.</p>
<p><b>Nome:</b> Fabiana Pasquero Olinto</p> <p><b>Esclarecimento:</b> Está claro que um dos geradores será instalado e ficará o tempo do contrato no Hospital, porém o segundo gerador se solicitado, ficará também instalado aonde a secretaria de saúde informar, ou ele terá que ser removido para eventualmente ser utilizado em outra localidade?</p>	<p><b>Nome:</b> Jeyse Micaela Guimarães Silva</p> <p><b>Resposta:</b> Prezado interessado, seguem resposta do setor técnico: O primeiro gerador ficará instalado na UPA PADRE LÁZARO PEREIRA CRISPIM - Rodovia MGT 262 km 7, número 7000 - Bairro Nações Unidas - Sabará - MG. O segundo gerador SE SOLICITADO PELA SECRETARIA DE SAÚDE poderá ser instalado em qualquer unidade da Secretaria de Saúde. O primeiro Gerador instalado na UPA não será removido para ser utilizado em outra unidade.</p>

**Lote 1 (Lote Fracassado)**  
**LOTE 1**

<b>Lances</b>				
<b>Lote</b>	<b>Etapas</b>	<b>Fornecedor</b>	<b>Valor do Lance</b>	<b>Data/Hora</b>
Lote 1	Aberta	ESTRELA GERADORES 28.309.420/0001-73	30.000,00	17/10/2023 09:18:05
Lote 1	Aberta	Otimisa Marketing e Eventos Ltda. EPP 07.559.474/0001-17	14.900,00	17/10/2023 09:20:56
Lote 1	Aberta	Interflow Comunicações Ltda 45.235.810/0001-65	14.890,00	17/10/2023 09:21:58
Lote 1	Aberta	Otimisa Marketing e Eventos Ltda. EPP 07.559.474/0001-17	14.800,00	17/10/2023 09:22:42
Lote 1	Aberta	Interflow Comunicações Ltda 45.235.810/0001-65	14.790,00	17/10/2023 09:23:09
Lote 1	Aberta	Otimisa Marketing e Eventos Ltda. EPP 07.559.474/0001-17	14.750,00	17/10/2023 09:23:41
Lote 1	Aberta	Interflow Comunicações Ltda 45.235.810/0001-65	14.745,00	17/10/2023 09:23:49
Lote 1	Aberta	Otimisa Marketing e Eventos Ltda. EPP 07.559.474/0001-17	14.700,00	17/10/2023 09:24:30
Lote 1	Aberta	Interflow Comunicações Ltda 45.235.810/0001-65	14.690,00	17/10/2023 09:24:36
Lote 1	Aberta	Otimisa Marketing e Eventos Ltda. EPP 07.559.474/0001-17	14.650,00	17/10/2023 09:25:03
Lote 1	Aberta	Interflow Comunicações Ltda 45.235.810/0001-65	14.640,00	17/10/2023 09:25:09
Lote 1	Aberta	Otimisa Marketing e Eventos Ltda. EPP 07.559.474/0001-17	14.630,00	17/10/2023 09:25:31
Lote 1	Aberta	Interflow Comunicações Ltda 45.235.810/0001-65	14.620,00	17/10/2023 09:27:26
Lote 1	Aberta	Otimisa Marketing e Eventos Ltda. EPP 07.559.474/0001-17	14.610,00	17/10/2023 09:27:51

Lote 1	Aberta	Interflow Comunicações Ltda 45.235.810/0001-65	14.550,00	17/10/2023 09:28:13
Lote 1	Aberta	Otimisa Marketing e Eventos Ltda. EPP 07.559.474/0001-17	14.540,00	17/10/2023 09:28:31
Lote 1	Aberta	Interflow Comunicações Ltda 45.235.810/0001-65	14.535,00	17/10/2023 09:29:06
Lote 1	Aberta	Otimisa Marketing e Eventos Ltda. EPP 07.559.474/0001-17	14.530,00	17/10/2023 09:29:23
Lote 1	Aberta	Interflow Comunicações Ltda 45.235.810/0001-65	14.528,00	17/10/2023 09:29:37
Lote 1	Aberta	Otimisa Marketing e Eventos Ltda. EPP 07.559.474/0001-17	14.526,99	17/10/2023 09:29:52
Lote 1	Aberta	Interflow Comunicações Ltda 45.235.810/0001-65	14.500,00	17/10/2023 09:31:47
Lote 1	Aberta	Otimisa Marketing e Eventos Ltda. EPP 07.559.474/0001-17	14.498,99	17/10/2023 09:32:02
Lote 1	Aberta	Interflow Comunicações Ltda 45.235.810/0001-65	14.498,00	17/10/2023 09:32:25
Lote 1	Aberta	Otimisa Marketing e Eventos Ltda. EPP 07.559.474/0001-17	14.495,00	17/10/2023 09:32:59
Lote 1	Aberta	Interflow Comunicações Ltda 45.235.810/0001-65	14.450,00	17/10/2023 09:33:13
Lote 1	Aberta	Otimisa Marketing e Eventos Ltda. EPP 07.559.474/0001-17	14.400,00	17/10/2023 09:33:53
Lote 1	Aberta	Interflow Comunicações Ltda 45.235.810/0001-65	14.380,00	17/10/2023 09:34:58
Lote 1	Aberta	Otimisa Marketing e Eventos Ltda. EPP 07.559.474/0001-17	14.350,00	17/10/2023 09:35:12
Lote 1	Aberta	Interflow Comunicações Ltda 45.235.810/0001-65	14.340,00	17/10/2023 09:37:07
Lote 1	Aberta	Otimisa Marketing e Eventos Ltda. EPP 07.559.474/0001-17	14.300,00	17/10/2023 09:37:21
Lote 1	Aberta	Interflow Comunicações Ltda 45.235.810/0001-65	14.200,00	17/10/2023 09:37:29
Lote 1	Aberta	Otimisa Marketing e Eventos Ltda. EPP 07.559.474/0001-17	14.190,00	17/10/2023 09:37:59
Lote 1	Aberta	Interflow Comunicações Ltda 45.235.810/0001-65	14.000,00	17/10/2023 09:39:55
Lote 1	Aberta	Otimisa Marketing e Eventos Ltda. EPP 07.559.474/0001-17	13.000,00	17/10/2023 09:40:35
Lote 1	Aberta	Interflow Comunicações Ltda 45.235.810/0001-65	12.999,90	17/10/2023 09:41:58
Lote 1	Aberta	Otimisa Marketing e Eventos Ltda. EPP 07.559.474/0001-17	12.950,00	17/10/2023 09:42:27
Lote 1	Aberta	Interflow Comunicações Ltda 45.235.810/0001-65	12.945,00	17/10/2023 09:42:34
Lote 1	Aberta	Otimisa Marketing e Eventos Ltda. EPP 07.559.474/0001-17	12.940,00	17/10/2023 09:43:04
Lote 1	Aberta	Interflow Comunicações Ltda 45.235.810/0001-65	12.935,00	17/10/2023 09:43:37
Lote 1	Aberta	Otimisa Marketing e Eventos Ltda. EPP 07.559.474/0001-17	12.930,00	17/10/2023 09:44:22
Lote 1	Aberta	Interflow Comunicações Ltda 45.235.810/0001-65	12.900,00	17/10/2023 09:44:49
Lote 1	Aberta	Otimisa Marketing e Eventos Ltda. EPP 07.559.474/0001-17	12.000,00	17/10/2023 09:44:57

Lote 1	Aberta	Interflow Comunicações Ltda 45.235.810/0001-65	11.980,00	17/10/2023 09:46:01
Lote 1	Aberta	Otimisa Marketing e Eventos Ltda. EPP 07.559.474/0001-17	11.900,00	17/10/2023 09:46:13
Lote 1	Aberta	Interflow Comunicações Ltda 45.235.810/0001-65	11.890,00	17/10/2023 09:46:39
Lote 1	Aberta	Otimisa Marketing e Eventos Ltda. EPP 07.559.474/0001-17	11.800,00	17/10/2023 09:46:47
Lote 1	Aberta	Interflow Comunicações Ltda 45.235.810/0001-65	11.700,00	17/10/2023 09:48:43
Lote 1	Aberta	Otimisa Marketing e Eventos Ltda. EPP 07.559.474/0001-17	11.500,00	17/10/2023 09:48:52
Lote 1	Aberta	Interflow Comunicações Ltda 45.235.810/0001-65	11.400,00	17/10/2023 09:49:34
Lote 1	Aberta	Otimisa Marketing e Eventos Ltda. EPP 07.559.474/0001-17	11.000,00	17/10/2023 09:49:44
Lote 1	Aberta	Interflow Comunicações Ltda 45.235.810/0001-65	10.950,00	17/10/2023 09:51:22
Lote 1	Aberta	Otimisa Marketing e Eventos Ltda. EPP 07.559.474/0001-17	10.900,00	17/10/2023 09:51:37
Lote 1	Aberta	Interflow Comunicações Ltda 45.235.810/0001-65	10.850,00	17/10/2023 09:51:50
Lote 1	Aberta	Otimisa Marketing e Eventos Ltda. EPP 07.559.474/0001-17	10.000,00	17/10/2023 09:51:59
Lote 1	Aberta	Interflow Comunicações Ltda 45.235.810/0001-65	9.998,50	17/10/2023 09:52:34
Lote 1	Aberta	Otimisa Marketing e Eventos Ltda. EPP 07.559.474/0001-17	9.500,00	17/10/2023 09:52:47
Lote 1	Aberta	Interflow Comunicações Ltda 45.235.810/0001-65	9.450,00	17/10/2023 09:53:18
Lote 1	Aberta	Otimisa Marketing e Eventos Ltda. EPP 07.559.474/0001-17	9.000,00	17/10/2023 09:53:29
Lote 1	Aberta	Interflow Comunicações Ltda 45.235.810/0001-65	8.999,90	17/10/2023 09:55:27
Lote 1	Aberta	Otimisa Marketing e Eventos Ltda. EPP 07.559.474/0001-17	8.500,00	17/10/2023 09:55:36
Lote 1	Aberta	Interflow Comunicações Ltda 45.235.810/0001-65	8.499,00	17/10/2023 09:57:34
Lote 1	Aberta	Otimisa Marketing e Eventos Ltda. EPP 07.559.474/0001-17	8.200,00	17/10/2023 09:57:47
Lote 1	Aberta	Interflow Comunicações Ltda 45.235.810/0001-65	8.199,90	17/10/2023 09:59:40
Lote 1	Aberta	Otimisa Marketing e Eventos Ltda. EPP 07.559.474/0001-17	8.000,00	17/10/2023 09:59:51
<b>Lote 1</b>	<b>Negociação</b>	<b>Otimisa Marketing e Eventos Ltda. EPP 07.559.474/0001-17</b>	<b>8.000,00</b>	<b>17/10/2023 10:09:29</b>
<b>Lote 1</b>	<b>Negociação</b>	<b>Interflow Comunicações Ltda 45.235.810/0001-65</b>	<b>8.199,90</b>	<b>17/10/2023 10:26:03</b>
<b>Lote 1</b>	<b>Negociação</b>	<b>ESTRELA GERADORES 28.309.420/0001-73</b>	<b>30.000,00</b>	<b>17/10/2023 10:32:16</b>

## Chat

Apelido	Mensagem	Data/Hora
Pregoeiro(a)	Bom dia, srs. Licitantes. Vamos iniciar os procedimentos do Edital de Licitação nº070/2023.	17/10/2023 09:00:35

Pregoeiro(a)	Vamos analisar a conformidade das propostas com o instrumento convocatório. Por favor, aguardem.	17/10/2023 09:01:01
Sistema	As propostas do processo foram abertas e serão analisadas. Aguardem Conectados.	17/10/2023 09:01:14
Sistema	As propostas foram abertas. Aguardem conectados a classificação das propostas.	17/10/2023 09:07:06
Pregoeiro(a)	As propostas foram classificadas e em breve será iniciada a disputa.	17/10/2023 09:07:06
Fornecedor 3	O fornecedor <b>03</b> solicitou envio de mensagem.	17/10/2023 09:11:07
Fornecedor 5	O fornecedor <b>05</b> solicitou envio de mensagem.	17/10/2023 09:12:58
Pregoeiro(a)	Fornecedor 03, no momento oportuno abriremos o chat para envio de mensagens	17/10/2023 09:14:05
Pregoeiro(a)	Fornecedor 05, no momento oportuno abriremos o chat para envio de mensagens	17/10/2023 09:14:13
Pregoeiro(a)	Srs. Licitantes, todas as propostas foram classificadas. Passaremos para a fase de lances.	17/10/2023 09:14:50
Sistema	Iniciada a fase de lances no lote <b>01</b> . Senhores fornecedores deem seus lances!	17/10/2023 09:15:15
Pregoeiro(a)	Fornecedor 3, gentileza confirmar se o valor ofertado corresponde ao valor unitário da locação de 1 gerador, por 12 meses.	17/10/2023 10:09:44
Fornecedor 1	O fornecedor <b>01</b> solicitou envio de mensagem.	17/10/2023 10:12:47
Fornecedor 3	O valor ofertado corresponde à 1 (um) gerador por R\$ 8.000,00 (oito mil reais) mensal X 12 = R\$ 96.000,00 (noventa e seis mil reais) por ano.	17/10/2023 10:12:53
Fornecedor 1	O fornecedor <b>01</b> solicitou envio de mensagem.	17/10/2023 10:16:13
Pregoeiro(a)	Fornecedor 01, no momento oportuno abriremos o chat para envio de mensagens. Estamos no momento de negociação com o Fornecedor 03.	17/10/2023 10:17:50
Pregoeiro(a)	Fornecedor 3, sua proposta será desclassificada, tendo em vista que o preço ofertado não corresponde ao valor anual da locação de 1 gerador (valor unitário do serviço anual da locação de 1 gerador), conforme regras editalícias e esclarecimentos prestados anteriormente a abertura do Edital	17/10/2023 10:25:22
Pregoeiro(a)	O Fornecedor 3 foi desclassificado no lote <b>01</b> .	17/10/2023 10:25:56
Pregoeiro(a)	Fornecedor 05, gentileza confirmar se o valor ofertado corresponde ao valor unitário da locação de 1 gerador, por 12 meses.	17/10/2023 10:26:30
Fornecedor 3	Sr(a) Pregoeiro(a), Vale salientar que o Município que no início da sessão pública foi solicitado acesso ao CHAT para dirimir sobre a classificação das propostas.	17/10/2023 10:27:11
Fornecedor 5	Sr.Pregoeiro informo que o valor de 8.199,90 é mensal unitário. Sendo total unitário por 12 meses 98.398,80	17/10/2023 10:30:42
Pregoeiro(a)	Fornecedor 3, o prazo para dirimir dúvidas, ou seja, o prazo para esclarecimentos transcorreu antes da abertura do Edital. Ressaltamos que a informação foi solicitada nesse período e está registrada na Plataforma Licitar Digital, aba de Solicitações.	17/10/2023 10:31:18
Pregoeiro(a)	Fornecedor 5, sua proposta será desclassificada, tendo em vista que o preço ofertado não corresponde ao valor anual da locação de 1 gerador (valor unitário do serviço anual da locação de 1 gerador), conforme regras editalícias e esclarecimentos prestados anteriormente a abertura do Edital	17/10/2023 10:31:55
Pregoeiro(a)	O chat está fechado para todos os fornecedores.	17/10/2023 10:32:00
Pregoeiro(a)	O Fornecedor 5 foi desclassificado no lote <b>01</b> .	17/10/2023 10:32:06
Pregoeiro(a)	Fornecedor 01, gentileza confirmar se o valor ofertado corresponde ao valor unitário da locação de 1 gerador, por 12 meses.	17/10/2023 10:32:46
Fornecedor 1	Sra. pregoeira. meu lance foi dado para locação de 2 geradores, estava correto?	17/10/2023 10:33:35
Fornecedor 1	Nos meus pedidos de esclarecimentos maior dúvida foi se seria um gerador ou dois para concorrer a licitação. Portanto, foi me informado que serão 2 geradores, assim o lance deve ser para 02 geradores e não um, sabendo-se que a concorrência em para 02 geradores e não um. Por isso que os valores aqui enviados seriam para 02 geradores e não um. Conforme meu questionamento e resposta: Bom dia! Peço orientação, por favor, acerca de dúvidas no objeto do Pregão Eletrônico 70/2023. OBJETO: "OBJETO: Promover registro de preços, consignado em ata, para futura e eventual Contratação de Empresa especializada em locação incluindo instalação, desinstalação e manutenção preventiva e corretiva de Grupo Motor Gerador 180 kVA para Upa Padre Lázaro Pereira Crispim - Sabará MG, em atendimento a Secretaria Municipal de Saúde, conforme condições estabelecidas neste instrumento e seus anexos" DÚVIDA: Aqui acima tenho o entendimento que será uma locação para gerador de 180 KVA NAS ESPECIFICAÇÕES TÉCNICAS PÁGIN	17/10/2023 10:34:30

Pregoeiro(a)	Fornecedor 1, estamos licitando o serviço de locação anual para 2 geradores. Porém, na construção da proposta, como o critério de julgamento é "menor valor por item", o preço informado no campo "valor unitário" deveria ser o preço da locação anual de 1 item (1 gerador), pois assim, o sistema multiplicaria pela quantidade registrada, ou seja, 2 geradores, e calcularia o valor total do contrato: locação anual de 2 geradores.	17/10/2023 10:39:38
Pregoeiro(a)	Fornecedor 01, gentileza confirmar se o valor ofertado corresponde ao valor unitário da locação de 1 gerador, por 12 meses.	17/10/2023 10:40:32
Fornecedor 1	Sra. pregoeira,	17/10/2023 10:42:19
Fornecedor 1	Sra. pregoeira o nosso valor mensal por item será de R\$ 15.000,00, somando-se em 12 meses o valor integral será de R\$ 180,000,00 por item.	17/10/2023 10:44:08
Pregoeiro(a)	Fornecedor 01, sua proposta será desclassificada, tendo em vista que o preço ofertado não corresponde ao valor anual da locação de 1 gerador (valor unitário do serviço anual da locação de 1 gerador), conforme regras editalícias e esclarecimentos prestados anteriormente a abertura do Edital	17/10/2023 10:46:04
Pregoeiro(a)	O chat está fechado para todos os fornecedores.	17/10/2023 10:47:19
Pregoeiro(a)	O Fornecedor 1 foi desclassificado no lote <b>01</b> .	17/10/2023 10:53:27
Pregoeiro(a)	Srs. Licitantes, o sistema tem que ser alimentado com as informações corretas, pois, depois de licitado, não é possível fazer alterações nos valores e no objeto. No caso em comento, se fecharmos a licitação no valor incluído no sistema, o valor do contrato gerado vai corresponder a esse valor, ou seja, inexequível. Sendo assim, como não houve o envio de informações corretas, e todas as propostas foram desclassificadas, nos resta declarar o Edital fracassado.	17/10/2023 10:54:27
Sistema	O(s) Lote(s) 1., foi(ram) abertos para manifestação de intenção de recurso. Que deve ser feita em até <b>30</b> minuto(s) - (Prazo final: 17/10/2023 11:25:06).	17/10/2023 10:55:06
Pregoeiro(a)	O chat ficará aberto por 10 minutos para envio de DÚVIDAS. Lembrando que a manifestação de intenção de recurso deverá ser realizada no campo apropriado do sistema.	17/10/2023 10:57:28
Pregoeiro(a)	O chat está aberto para todos os fornecedores.	17/10/2023 10:57:35
Fornecedor 1	Sra. pregoeira não entendi o motivo da desclassificação, senhora nem abriu oportunidade de negociação.	17/10/2023 10:58:09
Fornecedor 1	Nos meus pedidos de esclarecimentos maior dúvida foi se seria um gerador ou dois para concorrer a licitação. Portanto, foi me informado que serão 2 geradores, assim o lance deve ser para 02 geradores e não um, sabendo-se que a concorrência em para 02 geradores e não um. Por isso que os valores aqui enviados seriam para 02 geradores e não um. Conforme meu questionamento e resposta: Bom dia! Peço orientação, por favor, acerca de dúvidas no objeto do Pregão Eletrônico 70/2023. OBJETO: "OBJETO: Promover registro de preços, consignado em ata, para futura e eventual Contratação de Empresa especializada em locação incluindo instalação, desinstalação e manutenção preventiva e corretiva de Grupo Motor Gerador 180 kVA para Upa Padre Lázaro Pereira Crispim - Sabará MG, em atendimento a Secretaria Municipal de Saúde, conforme condições estabelecidas neste instrumento e seus anexos" DÚVIDA: Aqui acima tenho o entendimento que será uma locação para gerador de 180 KVA NAS ESPECIFICAÇÕES TÉCNICAS PÁGIN	17/10/2023 10:58:21
Fornecedor 1	Esses foram os meu questionamentos	17/10/2023 10:58:37
Fornecedor 1	Estou aberto a negociação.	17/10/2023 10:58:46
Fornecedor 1	Fizemos tudo em conformidade com o edital	17/10/2023 10:59:30
Fornecedor 1	Esta foi a resposta que me enviaram	17/10/2023 11:01:19
Fornecedor 1	Prezado interessado, segue resposta do setor técnico: Serão licitados a locação de 2 unidades de geradores. Para a UPA Sabará, a princípio apenas 01 gerador. O segundo será solicitado mediante necessidade da Secretaria de saúde para qualquer unidade da Secretaria de Saúde. Ver menos 26 de setembro de 2023 às 14:57	17/10/2023 11:01:23
Fornecedor 1	Portanto o entendimento foi que o lance seria para locar 02 geradores	17/10/2023 11:01:55
Fornecedor 1	meu Valor de R\$ 30.000,00 é para 2 geradores	17/10/2023 11:02:13
Fornecedor 3	Intenção de recurso de Otímisa Marketing e Eventos Ltda. EPP para o lote <b>01</b> . (Sr(a) Pregoeiro (a), Bom dia! Manifestamos a intenção recursal diante da classificação das propostas, uma vez que, valores irrisórios de algumas propostas diante da estimativa sob sigilo o qual a Administração Pública do Município de Sabará a qual tem acesso, e sequer questionou sobre as propostas. )	17/10/2023 11:02:37

Fornecedor 1	Manifesto intenção de recurso com a justificativa "Sra. pregoeira , nós fizemos tudo o que esta pedindo no edital, portanto questiono nossa desclassificação."	17/10/2023 11:04:10
Fornecedor 3	Demais argumentos e fatos serão discutidos em peça recursal.	17/10/2023 11:04:49
Pregoeiro(a)	Fornecedor 01, gentileza manifestar no campo próprio do sistema.	17/10/2023 11:05:20
Fornecedor 1	Já o fiz	17/10/2023 11:05:59
Fornecedor 1	Fiz lá e a mensagem veio aqui.	17/10/2023 11:06:18
Pregoeiro(a)	O chat está fechado para todos os fornecedores.	17/10/2023 11:12:58
Fornecedor 1	Manifesto intenção de recurso com a justificativa "Manifesto intenção de recurso com a justificativa "Sra. pregoeira , nós fizemos tudo o que esta pedindo no edital, portanto questiono nossa desclassificação.""	17/10/2023 11:15:57
Fornecedor 1	Intenção de recurso de ESTRELA GERADORES para o lote <b>01</b> . (Manifesto intenção de recurso com a justificativa "Sra. pregoeira , nós fizemos tudo o que esta pedindo no edital, portanto questiono nossa desclassificação.")	17/10/2023 11:16:40
Sistema	Foi iniciada a fase recursal do(s) lote(s) <b>1.</b> . Os interessados devem registrar o recurso em até <b>3</b> dia(s) - (Prazo Recurso: 20/10/2023 23:59, Prazo contrarrazão: 25/10/2023 23:59).	17/10/2023 11:26:46
Pregoeiro(a)	Sessão suspensa para recebimento e análise das peças recursais.	17/10/2023 11:28:04
Fornecedor 1	O fornecedor <b>01</b> solicitou envio de mensagem.	19/10/2023 14:13:38
Pregoeiro(a)	Sessão encerrada.	13/11/2023 08:54:05

## Julgamento de Recursos e Contrarrazões

Solicitação	Resposta
Leonardo Lacerda Campos Prezada Sra. Pregoeira! Boa tarde! Informo a V.Sa. que encaminho em anexo RECURSO ADMINISTRATIVO.	Paula Isabel Scoralick Lopes Cezário Segue em anexo a análise do recurso.

## Lista de Classificação do Lote 1

LOTE FRACASSADO

## Avisos do processo

Data / Hora	Descrição
26/09/2023 16:08:11	A Prefeitura Municipal de Sabará, por meio da Secretaria Municipal de Administração, por questões administrativas alinhadas com a Secretaria Municipal de Saúde resolve SUSPENDER o Edital de Licitação 070/2023, na modalidade Pregão Eletrônico, que tem por objeto Promover registro de preços, consignado em ata, para futura e eventual contratação de Empresa especializada em locação incluindo instalação, desinstalação e manutenção preventiva e corretiva de Grupo Motor Gerador 180 kVA para Upa Padre Lázaro Pereira Crispim - Sabará MG, em atendimento a Secretaria Municipal de Saúde, conforme condições estabelecidas neste instrumento e seus anexos. Nova data para abertura do certame será posteriormente informada.
02/10/2023 11:47:01	<b>Atualizações do processo após publicação:</b> <b>Data do início da disputa:</b> (27/09/2023 09:00 >> 17/10/2023 09:00) <b>Data Inicial:</b> (15/09/2023 08:00 >> 03/10/2023 08:00) <b>Prazo para Impugnação:</b> (22/09/2023 23:59 >> 11/10/2023 23:59)
02/10/2023 12:00:51	A Prefeitura Municipal de Sabará, por meio da Secretaria Municipal de Administração, resolve RETIFICAR E REPUBLICAR o Edital de Licitação nº 070/2023, cujo objeto é "Promover registro de preços, consignado em ata, para futura e eventual contratação de Empresa especializada em locação incluindo instalação, desinstalação e manutenção preventiva e corretiva de Grupo Motor Gerador 180 kVA para Upa Padre Lázaro Pereira Crispim - Sabará MG, em atendimento a Secretaria Municipal de Saúde, conforme condições estabelecidas neste instrumento e seus anexos. Fica excluído o item: 7.5.2 do presente Edital. O item 7.5.3 passa a ser numerado como 7.5.2. Demais dúvidas e esclarecimentos verificar na íntegra do Edital que se encontra disponível no site: www.sabara.mg.gov.br. Fica remarcada a abertura do certame para o dia 17/10/2023, às 09h00min.
13/11/2023 08:53:29	Declaração de fracasso de lote(s). Justificativa: (Conforme decisão de recurso.)



## Status de Adjudicação e Homologação dos Lotes

Lotes	Adjudicação	Homologação
	Data/Hora	Data/Hora
Lote 1		

A geração dessa Ata só é possível após encerrada a sala de disputa e conhecido o vencedor de todos os lotes.

Homologação Completa: 0 de 0 lote(s).

Sabará, 01 de Dezembro de 2023.

---

Jeyse Micaela Guimarães Silva - Pregoeiro(a)

---

Maria Aparecida Sepúlveda Salomão - Equipe de Apoio

---

JESSICA TAYNA DOS SANTOS - Equipe de Apoio

---

Kézia Teles Gonçalves - Equipe de Apoio